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子どもの
けんり

権利に
かん

関するアンケート（児童・生徒用）集計結果 
 
 
【１】あなたの

せいべつ

性別はどちらですか。 
① 女性 ２５７人   
② 男性 ２５６人 

 
【２】あなたは次のどれにあてはまりますか。 
 

① 小学生 ２５９人  
② 中学生 １５２人  
③ 高校生 １０２人  
 
 
【３】あなたは北広島市が「子どもの

けんり

権利
じょうれい

条例」を作ろうとしていることを 
知っていますか。 

① 知っている    ５５人 
② 知らない    ４５７人 
 
【４】あなたは、自分の

いのち

命が守られ安心して
く

暮らしていると思いますか。 
① 思う           ３１１人 
② 思わない         ７７人 
③ どちらとも言えない  １２５人 
 
 
【５】あなたは自分のことが好きですか。 
① 好き         １５７人 
② 好きではない      ９０人 
③ どちらとも言えない  ２６６人 
 
 
【６】あなたは 

しょうらい

将来の
ゆめ

夢やなりたい
しょくぎょう

職業 （
しごと

仕事）がありますか。 
① ある       ３２９人 
② ない        ７７人 
③ どちらとも言えない ８４人 
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【７】あなたはほっとする時間がありますか。 
① ある         ４３８人 
② ない          ３４人 
③ どちらとも言えない   ３８人 
 
【８】あなたが

お

落ち
つ

着く
ばしょ

場所や好きな場所はどこですか。（いくつでもいいです。） 
 
① 家庭     ３０６人 
② 自分の部屋  ３２０人 
③ 学校        ８７人 
④ 友達の家     ７１人 
⑤ その他      ８８人 
⑥ 落ち着く場所や好きな場所がない １３人 
 
【９】あなたは、ふだんの生活の中で「いらいらすること」「いやだなぁ」と 
      

ふまん

不満に思うこと、「どうしよう？」と不安になることはありますか。 
① ある        ３９１人         
② ない         ７３人   
③ どちらとも言えない  ４７人 
 
 
【９-１】【９】で「ある」と答えた人に聞きます。それはどんな理由からですか。 

                           （いくつでもいいです。） 
① 親や家族のこと       １２２人 
② 友達のこと         １８８人  
③ 
べんきょう

勉強や
せいせき

成績のこと     ２０１人   
④ 学校のこと（部活やクラブ活動）９６人 
⑤ 学校の先生のこと       ９０人  
⑥ 自分のこと(性格や体のこと) １４５人 
⑦ その他のこと          ２７人  
 
【９-２】そんなときは、だれに

そうだん

相談しますか。（いくつでもいいです。） 
① 親や家族       １６７人 
② 友達         １７０人 
③ 学校の先生       ３９人 
④ その他の人       ２０人 
⑤ だれにも相談しない  １５２人         
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【１０】学校に行かないこと（不登校）についてどう思いますか    
① 本人の気持ちだからいい               ６６人 
② いろいろな理由があるからしかたがない        １３８人 
③ わがままだと思う                    ５４人 
④ 学校に行かない原因を解決して登校すべきだと思う    ２５２人 
⑤ その他                          ２６人 
 
 
 
 
 
 
 
 
【１１】あなたを育ててくれる人について聞きます。 
【１１-１】好きなところはどんなところですか。（いくつでもいいです。） 
① いっしょに遊んでくれるところ                １５５人 
② 意見や話を聞いてくれるところ                ２４９人 
③ 勉強を教えてくれるところ                  １５５人 
④ 休みの日にどこかへ連れて行ってくれるところ         ２２１人 
⑤ 趣味や興味を理解してくれるところ              ２０３人 
⑥ ささいなことで怒らないところ                 ８２人 
⑦ 
いんしゅ

飲酒や
きつ

喫
えん

煙をしないところ                    ７７人 
⑧ 暴力をふるわないところ（声を荒げたり手を上げたりしない）  １４４人 
⑨ かってに自分の部屋に入らないところ             ４５人 
⑩ かってに手紙を開封したり、メールをチェックしないところ  １０７人 
⑪ 家族のために働いているところ               ３２０人 
⑫ その他                           ４３人 
⑬ 好きなところがない                      ２６ 
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【１１-２】きらいなところはどんなところですか。（いくつでもいいです。） 
① いっしょに遊んでくれないところ               ４４人 
② 意見や話を聞いてくれないところ               ５１人 
③ 勉強を教えてくれないところ                 ２７人 
④ 休みの日にどこへも連れて行ってくれないところ        ２８人 
⑤ 趣味や興味を理解してくれないところ             ４４人 
⑥ 
こごと

小言ばかり言うところ                   １３７人 
⑦ 
いんしゅ

飲酒や
きつ

喫
えん

煙をするところ                   ９９人 
⑧ 怒るとき、声を荒げたり手を上げたりするところ        ９８人 
⑨ かってに子ども部屋に入るところ               ９６人 
⑩ かってに手紙を開封したり、メールのチェックをするところ   ３６人 
⑪ その他                           ２４人 
⑫ きらいなところがない                   １５６人 
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【１２】あなたは
さべつ

差別や
ぼうりょく

暴力、いじめを受けたことがありますか。 
    また、差別や暴力、いじめをしたことがありますか。 
① 差別や暴力、いじめを受けた ８４人 
② 差別や暴力、いじめをした  ３５人 
③ どちらもある        ７９人 
④ どちらもない       ２８７人 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【１３】学校生活の中で、もっと児童・生徒の意見を聞いてほしいと思うことは 
    ありますか。それはどんなことですか（いくつでもいいです。） 
① ある       ２３３人 
１．児童会や生徒会の活動                  ５９人   
２．校則（自分たちの学校のルール）の内容         １５５人 
 ３．文化祭や学校祭、運動会、遠足などの学校行事      １１３人 
 ４．その他                         ７４人 
② ない        １８０人 
③ どちらともいえない  ７４人   
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【１４】家庭生活の中で、親や家族の人がもっとあなたの意見を聞いてほしいと 
   思うことはありますか。それはどんなことですか。（いくつでもいいです。） 
① ある        １２５人 
１．家族の全員にとって重要なこと              ４５人 
２．旅行の行き先や日にちなど家族でいっしょに遊ぶこと    ３５人 
３．進路や進学先など自分にかんすること           ６８人 
４．新聞やテレビなど話題になっていること          ２５人 
５．その他                          １２人 
② ない        ２４８人 
③ どちらとも言えない  ７７人 
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【１５】子どもの
けんり

権利の中で特に大切だと思うことについて3つまで○をつけてください。 
① 人種や言葉、

しゅうきょう

宗教 などの違いで差別されないこと          １１７人 
② 障がいのある子どもが差別されないこと               ２３０人 
③ 子どもが知りたいと思うことがかくされないこと            ６５人 
④ 暴力や言葉で傷つけられないこと                  ２４３人 
⑤ 家族がなかよくし、一緒に過ごす時間をもつこと           １７０人  
⑥ 自分の考えをいつでも自由に言えること               １０２人 
⑦ 人と違う自分らしさが認められること                １２４人 
⑧ 自分の秘密が守られること                      ８９人 
⑨ 自分のことは自分で決められること                  ７９人 
⑩ 疲れた心や体を休ませる時間・自分の自由になる時間をもつこと    １９１人 
⑪ 子どもからの自由な呼びかけでグループを作り集まれること       ４１人 
⑫ 必要な情報を知ることができ、参加する手助けを受けることができること ５１人 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【１６】前の問いの子どもの権利のなかで、大切にされていないと思うことはあります

か。あれば自由に書いてください。また、身近な大人にこうしてほしいこと、

望むことがあったら自由に書いてください。 
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